



**BLL COMPRAS**

## Esclarecimentos - Processo 046/2024 - MUNICIPIO DE JACUPIRANGA

### Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
01/08/2024 13:56	Boa tarde! mas os itens 23,24,25,26,27 são serviços que necessitam de ferramentas de precisão que as mesmas não podem ser locomovidas, acredito que tenha algum equivoco, para fazer esses serviços de retifica é preciso estar com bloco, que seria praticamente o motor em nossas intalações! fico no aguardo de uma posição		Não há arquivo anexado.

### Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.

### Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
31/07/2024 16:30	Boa tarde! o serviço desse motor tem que ser feito na garagem da prefeitura, ou é possível retirada do motor para efetuar o reparo depois fazer a instalação do mesmo no local ? ou tem opção de guinchar o veiculo até nossa unidade para efetuar o reparo ?		Não há arquivo anexado.

### Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
01/08/2024 11:53	Segue respostada da secretaria demandante	Resp.Esclarecimentos 046_2024 MUNICIPIO DE JACUPIRANGA - BLLCOMPRAS.pdf	<a href="https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/a13d93d84f2141cba47148179ef25123.pdf">https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/a13d93d84f2141cba47148179ef25123.pdf</a>



Resposta ao pedido de esclarecimento

Prefeitura Municipal de Jacupiranga/SP

Pregão eletrônico de nº 046/2024

A Prefeitura Municipal de Jacupiranga publicou edital de licitação, na modalidade Pregão Eletrônico, cujo objeto é:

**CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA SERVIÇOS COM FORNECIMENTO DE PEÇAS PARA MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DO VEÍCULO CAMINHÃO CARGO 1317 PLACA DMN 3275 PREFIXO 184, ANO 2011/2012 CHASSI S9BFXEAU7CBS99566 PATRIMÔNIO Nº 28.789, PERTENCENTE À PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JACUPIRANGA.**

A Secretaria Municipal de Serviços do Município de Jacupiranga no exercício de sua competência, responde à solicitação de esclarecimentos sobre o Edital do Processo em questão, apresentada por licitante com as seguintes considerações:

Esclarecimento solicitado por licitante:

Boa tarde! Mas os itens 23,24,25,26,27 são serviços que necessitam de ferramentas de precisão que as mesmas não podem ser locomovidas, acredito que tenha algum equívoco, para fazer esses serviços de retifica é preciso estar com bloco, que seria praticamente o motor em nossas instalações! Fico no aguardo de uma posição

**Resposta: As peças que necessitam de retifica e revisão, bem como necessitam de ferramentas de precisão para a sua manutenção, poderão ser retiradas do veículo e transportadas para a oficina da empresa mediante o acompanhamento e autorização do servidor responsável do município, e ainda a assinatura do termo de retirada/responsabilidade pelo representante da empresa.**

Diante do exposto, esperamos ter respondido o pedido de esclarecimentos da licitante

Jacupiranga, 05 de agosto de 2024.

Gilberto de Oliveira Alves.

Secretaria Municipal de Serviços.



## VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 3A41-51FA-15FE-FD88

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ GILBERTO DE OLIVEIRA ALVES (CPF 089.XXX.XXX-23) em 05/08/2024 10:28:54 (GMT-03:00)  
Papel: Parte  
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://jacupiranga.1doc.com.br/verificacao/3A41-51FA-15FE-FD88>